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Ata de Julgamento – 7ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 18 dias do mês de maio do ano de 2023, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 

termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte 

composição: Desembargadores CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, SUELY LOPES 

MAGALHÃES, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora LUCIA SERAO, Procuradora de Justiça. 

 

As atas de julgamento da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 04 de maio de 2023, nas 

modalidades presencial e virtual, foram previamente distribuídas aos Senhores 

Desembargadores, de forma eletrônica.   Não impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas. 

 

Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000039-84.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO LUIS FELIPE SALOMÃO FILHO  

ADVOGADO DANIELA GALVAO DA SILVA REGO ABDUCHE  

ADVOGADO RODRIGO FIGUEIREDO DA SILVA COTTA  

ADVOGADO CAROLYNE ALBERNARD GOMES  

RECTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE FRANCISCO CASTILHO  

 

Processo Retirado de Pauta 
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2. 0000210-57.2016.8.19.0011 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO P NUNES 

ORIGEM CABO FRIO 1 VARA CIVEL 

APTE RONALDO DE AZEREDO MELO  

APTE CAROLINA MENDES CUNHA MELO  

APTE TAINA MENDES CUNHA MELO  

APTE MARIANA MENDES CUNHA MELO  

ADVOGADO ROSANGELA ARAUJO LORENA  

APDO CARTÓRIO DO 1º SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DE CABO FRIO  

ADVOGADO MARIA IVANISA DE SOUSA  

INTERESSADO CRISTIANE MENDES CUNHA MELO  

ADVOGADO ROSANGELA ARAUJO LORENA  

INTERESSADO ALEXANDRE DA SILVA RIBEIRO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000019-93.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE ROSANGELA ARAUJO LORENA  

ADVOGADO ROSANGELA ARAUJO LORENA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE SÃO GONÇALO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

4. 0000066-67.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 
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PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE VALÉRIA DIAS DA SILVA  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

5. 0000067-52.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE FRANCISCO CASTILHO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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6. 0029179-73.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO P NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO ELIZABETH CARNEIRO NAVARRO SILVA  

ADVOGADO CATIA GUERRA PEREIRA FERNANDES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO.  

 

7. 0319845-73.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO JORDELINA FAGUNDES DE OLIVEIRA  

INTERESSADO GERALDO DOS SANTOS  

ADVOGADO SIDNEI COELHO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

8. 0001823-60.2015.8.19.0072 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM PATY DO ALFERES VARA UNICA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE PATY DO ALFERES, POR SUA R.E. VANESSA 

CARIUS D' OLIVEIRA  

INTERESSADO MARIA DE LOURDES ASSUMPÇÃO DE SOUZA RANGEL  

ADVOGADO MERCES LINHARES NETA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA.  

 

9. 0002540-82.2021.8.19.0033 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM MIGUEL PEREIRA VARA UNICA 

SUSCTE SERVIÇO REGISTRAL E NOTARIAL DO OFÍCIO ÚNICO DE MIGUEL PEREIRA  

INTERESSADO KATIA MARTINS DOS SANTOS  

ADVOGADO KATIA MARTINS DOS SANTOS  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.  

 

10. 0013346-78.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO ALCELIA MARIA NUNES PEREIRA  

ADVOGADO ALCELIA MARIA NUNES PEREIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES.  

 

11. 0027361-52.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO P NUNES 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARCIO RICARDO DA SILVEIRA E AZEVEDO  

ADVOGADO AMANDA DE ABREU CERQUEIRA CARNEIRO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

Declarado suspeito o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

12. 0091598-95.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 1º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO HUMBERTO MACHADO HAUSTEQUESTT  

ADVOGADO SOLANGE APARECIDA DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 
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DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO FONSECA COSTA.  

 

13. 0316321-68.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO ESPÓLIO DE RENATO MONTEIRO SOARES, POR SUA INVENTARIANTE 

ZENILIA BRITTO MAGALHÃES  

ADVOGADO PAULA CIDRI WOLFF  

ADVOGADO HENRIQUE WOLFF SANCHES DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA.  

 

14. 0321171-68.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO NECÉSIO JOSÉ FARIA TAVARES  

ADVOGADO RONALDO NICOLAU CARONE GELIO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES.  

 

15. 0324626-70.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO SONIA REGINA REINOL DA SILVA  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE GONÇALVES SILVEIRA  

ADVOGADO MARIANA DOS SANTOS BOAVENTURA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.  

 

16. 0062932-84.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 11º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  
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INTERESSADO PATRICIA DE LIMA FERREIRA  

ADVOGADO JACIRA LEMOS BARROZO  

ADVOGADO RITA DE CASSIA PINHO DANTAS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO P NUNES. 

 

Declarado suspeito o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

17. 0086250-33.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARÍLIA NEVES DA COSTA  

ADVOGADO RENATO AUGUSTO DOS ANJOS PINHEIRO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 

termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO FONSECA COSTA.  
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18. 0152245-95.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO CUSTÓDIO JOSÉ SOARES DA SILVA  

ADVOGADO STELA PEREIRA DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

19. 0257602-93.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO JOSE MARQUES FOSSARI  

ADVOGADO JOSÉ MARQUES FOSSARI  

ADVOGADO MARIA CRISTINA SERAPHIN MAKSOUD  

ADVOGADO MARCOS ALBERTO GRAÇA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO FONSECA COSTA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 
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DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

20. 0218488-79.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS DA 

CAPITAL  

ADVOGADO ILAN CHVEID  

INTERESSADO JOÃO DUARTE SILVEIRA MEDEIROS DE VASCONCELLOS  

ADVOGADO JOÃO DUARTE SILVEIRA MEDEIROS DE VASCONCELLOS  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, por ausência de previsão 

legal, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

21. 0246088-75.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO OFÍCIO DE NOTAS E REGISTRO DE CONTRATOS MARÍTIMOS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.  

 

22. 0000171-44.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE CAROLINA VICENTE BISOGNIN, JD  

INTERESSADO DANIELE MESSIAS CORRÊA LUIZ  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação da interessada, para exercer a função de 

Juiz de Paz ad hoc, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES.  

 

23. 0000191-35.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ENRIQUE DE NOVAIS SIQUEIRA FILHO, JD  

INTERESSADO RENATA GOMES DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.  

 

24. 0000230-32.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE HEITOR CARVALHO CAMPINHO, JD  

INTERESSADO HELIANA MANHÃES BARRETO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES.  

 

25. 0000277-40.2022.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE FERNANDO LEITE DA SILVA  

ADVOGADO CARLUCIO LEITE DA SILVA  

ADVOGADO FERNANDO FILIPPO VINCIGUERRA LEITE DA SILVA  
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Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento aos embargos de declaração, mantendo-

se inalterada a conclusão do acórdão embargado, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

26. 0000237-24.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ERON SIMAS DOS SANTOS, JD  

INTERESSADO LIANA BOMGOSTO PESSANHA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO e DES. ANA MARIA OLIVEIRA.  

 

27. 0000234-69.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE LEONARDO TELES, JD  

INTERESSADO BIANCA MARIA AMPOSTA MOSS  
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Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação da interessada, para exercer a função de 

Juiz de Paz ad hoc, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO FONSECA COSTA.  

 

28. 0000209-56.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RAQUEL SANTOS PEREIRA CHRISPINO, JD  

INTERESSADO TÁBATA OLIVEIRA LEMGRUBER TORRES MANTOVANELLI  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação da interessada, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO FONSECA COSTA.  

 

29. 0000238-09.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO P NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE MAURÍLIO TEIXEIRA DE MELLO JUNIOR, JD  

INTERESSADO DANIELE MESSIAS CORRÊA LUIZ  
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Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO P NUNES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO.  

 

30. 0000236-39.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RENATA GOMES CASANOVA DE OLIVEIRA E CASTRO, JD  

INTERESSADO LIANA BOMGOSTO PESSANHA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

31. 0000033-77.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE GABRIELA FRAZÃO DE SOUZA, JD  
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INTERESSADO HELIANA MANHÃES BARRETO  

 

Por unanimidade de votos, fica retificado o acordão anterior, para fazer constar "Homologar a 

indicação de Heliana Manhães Barreto para ocupar o cargo de Juíza de Paz Titular do Cartório do 

Ofício Único do Município da Comarca de São Francisco de Itabapoana, da Comarca de São 

Francisco do Itabapoana, a contar de 07/11/2022", nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

32. 0000244-16.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RAFAEL AZEVEDO RIBEIRO ALVES, JD  

INTERESSADO EDISON CESAR DE OLIVEIRA PAIXÃO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução do interessado, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

33. 0000245-98.2023.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 
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ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE HEITOR CARVALHO CAMPINHO, JD  

INTERESSADO JOSÉ CARLOS MORISSON  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração do interessado, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO P NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

34. 0259626-26.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MARIA HELENA COSTA BILIG PIERONI  

INTERESSADO ROBERTO PIERONI  

ADVOGADO ANTONIO DE MOURA MACHADO  

ADVOGADO ANDREA CRISTINA ZAMPAGLIONE BRITTES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO FONSECA COSTA. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO P NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  
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Ao final da sessão foram computados 31 processos julgados e 3 processos retirados de 

pauta/adiados. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 22 de maio de 2023. 

 

DESEMBARGADOR RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente 

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 01/06/2023.  
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